
OSNUTEK OBRAZCA ZA PRIPRAVO ODLOČBE. 
OBRAZEC JE KOMISIJI SAMO V POMOČ PRI PRIPRAVI ODLOČBE IN NI OBVEZEN. 




KONTAKTNI PODATKI IZVAJALCA

 

Številka: 
Datum: 


Komisija za preverjanje in potrjevanje nacionalnih poklicnih kvalifikacij na podlagi sklepa Državnega izpitnega centra št. VPIŠI ŠTEVILKO z dne VPIŠI DATUM o imenovanju komisije za preverjanje in potrjevanje nacionalne poklicne kvalifikacije za katalog standardov strokovnih znanj in spretnosti NPK – KODA, na podlagi prvega odstavka 19. člena Zakona o nacionalnih poklicnih kvalifikacijah (Uradni list RS, št. 1/07-UPB2 in 85/09), v zvezi z vlogo za pridobitev certifikata za nacionalno poklicno kvalifikacijo po katalogu standardov strokovnih znanj in spretnosti NPK – KODA, ki jo je vložil/a kandidat/ka IMEPRIIMEK, NASLOV, KRAJ, dne VPIŠI DATUM, izdaja naslednjo


ODLOČBO 

1. IMEPRIIMEK, NASLOV, KRAJ, ne izpolnjuje pogojev za pridobitev nacionalne poklicne kvalifikacije po katalogu standardov strokovnih znanj in spretnosti NPK – KODA, zato se vloga za izdajo certifikata zavrne. 
2. Stroški postopka preverjanja in potrjevanja nacionalne poklicne kvalifikacije v višini VPIŠI EUR so bili poravnani izvajalcu postopkov za ugotavljanje in potrjevanje nacionalnih poklicnih kvalifikacij »VPIŠI NAZIV IZVAJALCA«. 


Obrazložitev

IMEPRIIMEK, NASLOV, KRAJ (v nadaljevanju: kandidat/ka) je dne VPIŠI DATUM pri izvajalcu postopkov za ugotavljanje in potrjevanje nacionalnih poklicnih kvalifikacij »VPIŠI NAZIV, NASLOV, KRAJ IZVAJALCA« (v nadaljevanju: izvajalec) vložil/a vlogo za pridobitev certifikata za nacionalno poklicno kvalifikacijo po katalogu standardov strokovnih znanj in spretnosti NPK – KODA. 

Komisija za preverjanje in potrjevanje nacionalne poklicne kvalifikacije, v sestavi VPIŠI IME IN PRIIMEK PREDSEDNIKA/CE, predsednik/ca, VPIŠI IME IN PRIIMEK ČLANA/ICE, član/ica in VPIŠI IME IN PRIIMEK ČLANA/ICE, član/ica (v nadaljevanju: komisija), je, v skladu z 8. členom Pravilnika o načinu in postopku preverjanja in potrjevanja nacionalnih poklicnih kvalifikacij (Uradni list RS, št. 67/2015; v nadaljevanju: pravilnik), na podlagi predloženih listin in drugih dokazil oziroma izdelane zbirne mape, ugotovila, da kandidat/ka izpolnjuje posebne pogoje iz 2.2. točke kataloga, ne dosega pa vseh strokovnih znanj in spretnosti iz 2.1. točke kataloga, zato ga/jo je napotila na preverjanje. 

V postopku preverjanja je komisija kandidatu/tki dala možnost, da dokaže doseganje potrebnih strokovnih znanj in spretnosti, ki jih ni bilo mogoče ugotoviti na podlagi dokazil. 

Komisija je pri kandidatu/tki želela preveriti doseganje strokovnih znanj in spretnosti za naslednja ključna dela: 
· VPIŠI KLJUČNO DELO
· znanja in spretnosti, ki jih je želela preveriti: NAŠTEJ ZNANJA IN SPRETNOSTI; 
· VPIŠI KLJUČNO DELO
· znanja in spretnosti, ki jih je želela preveriti: NAŠTEJ ZNANJA IN SPRETNOSTI; 
· VPIŠI KLJUČNO DELO
· znanja in spretnosti, ki jih je želela preveriti: NAŠTEJ ZNANJA IN SPRETNOSTI; 
· …... 

Glede na to, da se kandidat/ka preverjanja, ki je potekalo dne VPIŠI DATUM PREVERJANJA, ni udeležil/a, komisija ni mogla preveriti ali kandidat/ka izpolnjuje vse pogoje, določene s katalogom standardov strokovnih znanj in spretnosti NPK – KODA, zato je odločila, kot izhaja iz 1. točke izreka te odločbe.

Stroški postopka preverjanja in potrjevanja nacionalne poklicne kvalifikacije v višini VPIŠI EUR so bili poravnani izvajalcu »VPIŠI NAZIV IZVAJALCA«, v skladu z 12. členom pravilnika. 



POUK O PRAVNEM SREDSTVU
Zoper to odločbo lahko kandidat/ka v osmih dneh po njenem prejemu vloži ugovor na Stalno komisijo za ugovore pri Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Kotnikova 28, 1000 Ljubljana. Ugovoru je potrebno priložiti to odločbo v izvirniku, prepisu ali kopiji. Ugovor se vloži pisno. Ugovor, ki je vložen priporočeno po pošti, je pravočasen, če je oddan zadnji dan roka za ugovor. 

Ob vložitvi ugovora plača kandidat/ka upravno takso za ugovor zoper odločbo v višini 18,12 EUR po Tarifni številki 2 taksne tarife Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo in 14/15 – ZUUJFO; v nadaljevanju: ZUT). Takso plača na transakcijski račun Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, št. 01100-1000315637, sklic: 11 26115-7111002, s pripisom »ugovor na odločbo NPK«. Plačila upravne takse so v skladu s 24. členom ZUT oproščene brezposelne osebe in drugi iskalci/ke zaposlitve. 

V skladu s četrtim odstavkom 12. člena pravilnika kandidat/ka, ki je bil/a vključen/a v postopek preverjanja in potrjevanja na podlagi odločbe Stalne komisije za ugovore, in mu/ji je bila v ponovnem postopku izdaja certifikata zavrnjena, plača izvajalcu stroške v skladu z Metodologijo oblikovanja cene, ki je priloga k pravilniku. Če je bil kandidatu/tki v ponovljenem postopku izdan certifikat, plača stroške postopka za opravljena stroškovna področja Državni izpitni center.
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Odločbo prejmejo:
· Kandidat/ka – OBVEZNO OSEBNO
· arhiv-tu.
